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Ρουμανία: Πάνω από 450 παιδιά έλαβαν σχολικές 
τσάντες με τη συμβολή της Εκκλησίας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Ρουμανίας

Περισσότεροι από 450 μαθητές, που προέρχονται από 
οικονομικά ευάλωτες οικογένειες, παρέλαβαν την Τρίτη 3 
Σεπτεμβρίου σχολικές τσάντες με προμήθειες από την ενορία 
Vălenii de Munte της επαρχίας Πράχοβα, στη νότια Ρουμανία. 
Πρόκειται για την 3η κατά σειρά δράση για να έχουν τα παιδιά 
μία καλή αρχή στο σχολείο.

Πριν παραλάβουν τα δώρα τα παιδιά συμμετείχαν στον Αγιασμό, τον οποίο τέλεσε 
ο π. Ionuț Tutea, επισκοπικός σύμβουλος στο Κοινωνικό, Φιλανθρωπικό και 
Ιεραποστολικό Τομέα της Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου.

Παρακολουθήστε το σχετικό βίντεο από TRINITAS TV:
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«Σας απευθύνουμε, όπως κάθε χρόνο, ευλογία και προτροπή για μάθηση από τον 
Πατριάρχη. Σας στέλνουμε τις καλύτερες ευχές από τον Μακαριώτατο, ο οποίος 
προσεύχεται για εσάς, τους δασκάλους, έτσι ώστε να ξεκινήσει καλά αυτή τη 
χρονιά, να έχετε αποτελέσματα ανάλογα με τις προσδοκίες σας, και τελευταίο 
αλλά όχι λιγότερο σημαντικό, να έχετε την ευλογία του Θεού και να σας 
καθοδηγεί κάθε μέρα της νέας σχολικής χρονιάς», είπε ο π. Ionuț Tutea.

Στην ακολουθία του Αγιασμού συμμετείχε και ο π. Eugen Maftei, επισκοπικός 
σύμβουλος στον τομέα της εκπαίδευσης και των δραστηριοτήτων νεολαίας της 
Αρχιεπισκοπής Βουκουρεστίου, ο οποίος προέτρεψε τα παιιδά να μην διστάζουν να 
είναι με την Εκκλησία, γιατί «η Εκκλησία είναι το φυσικό περιβάλλον μέσα στο 
οποίο πρέπει να μεγαλώσει ένα παιδί».

«Γνωρίζουμε ότι η νεότητα και η παιδική ηλικία είναι πολύ όμορφες, αλλά και πολύ 
περίπλοκες ηλικίες, με πολλές προκλήσεις που έχουν να αντιμετωπίσουν. Πολλές 
φορές, ίσως, νιώθουν παρεξηγημένοι. Νομίζω ότι ούτε η μητέρα ούτε ο πατέρας 
ούτε ο ιερέας ούτε ο δάσκαλος μπορούν να τους καταλάβουν. Αυτό συμβαίνει γιατί 
εμείς, οι γύρω τους, συχνά δεν έχουμε απαντήσεις στα προβλήματά τους»,
υπογράμμισε.

«Μη διστάσετε να ζητήστε πενυματική συμβουλή από τους ιερείς όταν έχετε 
αμφιβολίες, όταν έχετε δισταγμό, όταν έχετε πρόβλημα. Γιατί όλοι ξέρουμε ότι 
δεν είναι αυτοί που σας δίνουν την απάντηση, αλλά ο Θεός, δια στόματος των 
ιερέων και μέσω της Χάριτος που λειτουργεί μέσα τους», ανέφερε.

Παράλληλα, ο π. Mihail Penes από την ενορία Vălenii de Munte, μίλησε για το 
γεγονός ότι μέσα από τέτοιες ενέργειες η Εκκλησία δείχνει στους νέους ότι είναι 
κοντά τους. «Ελπίζουμε ότι, με τη χειρονομία μας, ότι θα βοηθήσουμε αυτούς τους 
μικρούς Χριστιανούς που πρέπει να γνωρίζουν ότι η Εκκλησία είναι δίπλα τους, 
προσφέροντάς τους τόσο γονική αγάπη όσο και υλική βοήθεια», είπε.
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